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إجابات أسئلة مراجعة الدرس
السؤال الأول:

المفردات. ما المقصود بالمُستهلكات؟
 

الإجابة:

المُستهلكات: مخلوقات تأكل مخلوقات حيةّ أخرى.
 

السؤال الثاني:

أستنتج. كيف يكون المخلوق جزءاً من أكثر من سلسلة غذائية؟

 
الإجابة:

 
السؤال الثالث:

التفكير الناقد. كيف يمكن لكل من النباتات والحيوانات - على حد سواء -
الاعتماد على المحللات؟

 

الإجابة:
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تعُيد المحللات تدوير المغذيات التي تسُاعد النباتات على النمو، وتعتمد
الحيوانات على هذه النباتات، أو على حيواناتٍ أخرى تأكل هذه النباتات.

 

السؤال الرابع:

أختار الإجابة الصحيحة. تحصل معظم المُنتجات على الطاقة من:

أ- الشمس.

ب- المحللات.

ج- المفترسات.

د- الصخور.
 

الإجابة:

أ- الشمس.
 

السؤال الخامس:

السؤال الأساسي. كيف تتفاعل المخلوقات الحيةّ معا؟ً
 

الإجابة:

تعتمد المخلوقات في الحصول على الغذاء على بعضها في النظام البيئي
الواحد.


